
Üdvözöljük a DISH Weblisting irányítópultján . Ebben az oktatóanyagban megmutatjuk, hogyan 
kapcsolhatja össze Google-fiókját. 
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A DISH Weblisting bevezetési folyamatának befejezése után  néha előfordul, hogy továbbra is össze 
kell kapcsolnia jelenlegi Google-fiókját a DISH Weblisting szolgáltatással.

DISH webhelylista – Google-fiók csatlakoztatása

© 2022 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 2/15



Kattintson  a CONNECT LISTING elemre , hogy engedélyezze a DISH Weblisting számára, hogy 
csatlakozzon Google-fiókjához.  
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Megnyílik egy új ablak, amely bemutatja a következő folyamatot, amellyel üzleti fiókját 
összekapcsolhatja a Google-lal. A folytatáshoz kattintson a KEZDJEN gombra .
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Ekkor megjelenik egy Google előugró ablak, amelyben meg kell adnia Google-fiókja hitelesítő adatait.
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Írja be e-mail címét a perspektivikus szövegmezőbe . 
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Ezután kattintson a Folytatás gombra.
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És írja be a jelszavát a perspektivikus szövegmezőbe .
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És ismét kattintson a  Folytatás gombra.
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Most kattintson az Engedélyezés gombra, hogy a DISH Weblisting jogot adjon a Google-fiókjához való 
hozzáféréshez.
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Értesítést fog kapni arról, hogy a DISH Weblisting szolgáltatástól teljes mértékben Ön irányítja Google-
fiókját.
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Kattintson az OK gombra, KÖSZÖNJÜK  a folyamat befejezéséhez.
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Ha meg szeretné tekinteni étterme Google vállalkozásának adatait, kattintson a  Google ikonra .
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Ez az. Elvégezte az oktatóprogramot, és most már tudja, hogyan kapcsolhatja össze Google-fiókját.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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